

Когда я проснулась, было темно, из окна доносился шум машин. Я взяла телефон с побитым экраном, странно, что в такое время ещё ездят. Если подумать, у каждого человека в машине свой путь, своя жизнь. Каждый из них там не просто так, а вообще-то, может и просто так. Почему я тогда была в той самой комнате? Трудно ответить точно. Я жила в ней уже пару месяцев, потому что цена меня устраивала, соседи были не любопытные, да и метро находилось в пятнадцати минутах ходьбы. На внешний же облик комнаты, состояние мебели и тому подобное, мне было плевать. Это была небольшая комнатка, с высоким потолком и бледными старыми обоями. Хозяином был знакомый знакомого, потому с документами возиться не пришлось, то что нужно в моём положении. Сидя в кровати, я нащупала под подушкой сигареты и зажигалку. Закурила. Сегодня уже пятница. Для кого-то это облегчающая новость, но мне всё равно. У меня в выходные было столько же работы, а иногда даже больше, чем в будни. Я работала официанткой на полную ставку, порой тратила на работу всё свободное от сна время. Так тогда протекала моя жизнь. Сон, дорога, работа, дорога, сон, так дней шесть-семь в неделю. Время от времени меня звали куда-нибудь старые друзья, новых не было, только знакомые. Всё это время, мне было нужно прожить именно так, это был мой способ залечить раны. А началось всё осенью, когда мне было 17. Тогда я ещё жила с родителями и именно тогда, я начала обращать внимание на отношения в нашей семье. Моя мать была очень жертвенной женщиной, это проявлялось как когда нужно, так и когда не нужно. Она поддерживала меня во всём, отдавала мне всё, что могла, будь то деньги или время, она не то, что забывала о своих интересах, часто мне казалось, что их будто вовсе и не существовало. В конце концов, меня это начало угнетать. Отец же, работал в какой-то серьёзной фирме, в общем, говоря, он был занятым человеком, настолько, что я его видела крайне редко. Но когда видела, боялась и слово ему наперекор сказать, мать вела себя так же. Такое положение вещей сохранялось до той осени. Тогда, я впервые увидела, как родители ругались. В те выходные мы решили поехать на дачу, точнее, так решил отец. Ночью, я проснулась от криков на первом этаже. Спустившись, я поняла, что они скандалят. Боясь, что меня заметят, я поднялась и закрылась в своей комнате. Но через 15 минут ко мне постучалась мама, она сказала собираться. Всю дорогу к городу мы молчали. Хорошо помню те пару часов: мать за рулём с заплаканным лицом, плавно проплывающие фонари, запах октябрьского холода. После этого они видимо помирились, потому что в воскресенье отец приехал домой. Однако потом ссоры продолжились, но замечала я их только по напряжённым разговорам по телефону и ожесточённым взглядам при редких встречах. Тогда же, ко мне начала приходить кошка. Она была серой и большой. Обычно эта кошка просто заходила ночью в мою комнату, запрыгивала на кровать и душила меня. Я пыталась бороться с ней, но сил как будто совсем не было. В конечном итоге, я просто теряла сознание и просыпалась уже от будильника. Утром маскировала следы на шее и шла в школу, будто всё в порядке. Там я вела себя как обычно. Как-то раз, я пыталась поговорить с кошкой, попросить её перестать, но она только отрицательно помотала своей большой и пушистой головой. Кошка приходила ко мне каждую ночь в течение трёх месяцев. За это время я успела устроиться на подработку официанткой, прочитать пару книг, закрыть полугодие в школе. Жизнь шла своим чередом, но каждую ночь меня душила кошка. Иногда, мне казалось, что расскажи я о ней и мне точно помогут, но рассказывать было особо некому. Родители постоянно были в соре, родственники казались мне слишком далёкими, а те немногие подруги, которым я доверяла, просто были не в силах что-либо сделать. Так я и жила, не зная, когда это всё закончится и будет ли конец вообще. Я до сих пор помню её глаза, большие и жёлтые, они

глядели каждый раз на моё лицо с полным равнодушием.

Как это связано с тем, что я тогда была в той комнате? Очень просто. Спустя три месяца «прекрасной» жизни с кошкой, я решила покинуть родителей. Собрав свои вещи, взяв деньги, которые копила на такой случай и оставив родителям записку, я вышла из дома и направилась к своей знакомой, с которой всё заранее обговорила. Через пару дней я договорилась о работе на полную ставку, а через неделю уже сняла себе комнату. С этого момента кошку я ни разу не видела. Вот такая история. Поэтому, тогда я была именно в той комнате и слушала шум тех машин.